

# Nem működhet a buszállomás

## A fogyasztóvédelem bírságot, a létesítményt engedélyeztetni kell

• Leállította a csíkszeredai ideiglenes buszállomás üzemeltetését a fogyasztóvédelem, mert a létesítmény nem rendelkezik működési engedéllyel, és két bírságot is kiírtak – egyiket azért, mert nem volt fűtés a váróteremben. Bors Béla alpolgármester szerint a helyzetet rendezik, az autóbuszok pedig ugyanott fogják felvenni és letenni az utasokat, ahol eddig.

KOVÁCS ATTILA

Helyszíni ellenőrzést tartott a Hargita Megyei Fogyasztóvédelmi Hatóság a csíkszeredai Nagyrét és Villanytelep utcák kereszteződése közelében ideiglenes jelleggel kialakított távolsági buszállomáson, és nemcsak bírságot, hanem a működtetést is felfüggesztette az észlelt hiányosságok miatt – erről az intézmény közösségi oldalán jelent meg egy tájékoztató. Ennek nyomán két pénzbírságot róttak ki, összesen

tiltás



Az ideiglenes buszállomás nem üzemelhet, de a buszoknak szállítaniuk kell az utasokat

FOTÓ: VERES NÁNDOR

8000 lej értékben – egyet a működési engedély hiánya miatt, egyet pedig azért, mert a váróteremben nem volt fűtés. Egyúttal elrendelték a működtetés ideiglenes leállítását a törvényes feltételek teljesítéséig.

### Van fűtés, csak nem volt bekapcsolva

Az ideiglenes buszállomás október 6. óta üzemel azon a területen, mivel a buszpályaudvar felújítás alatt áll, és a tevékenységet el kellett költöztetni. Lakókonténerekből kialakított jegyiroda, váróterem, illetve mosdó és illemhelyek állnak az utasok rendelkezésére. A váróteremben van fűtés – pontosított ér-

deklódásunkra Bors Béla alpolgármester, aki kissé túlzottnak tartja a hatósági fellépést – csak a falra szerelt elektromos fűtőtest az ellenőrzés időpontjában ki volt húzva a csatlakozóból, mert a váróteremben nem volt senki. Az előljáró arról is tájékoztató, hogy a fogyasztóvédelem nem lakossági panasz nyomán, hanem egy központilag elrendelt akció keretében ellenőrzött. A működési engedély kérdése szerinte egy procedurális dolog, mert a busz állomás külön munkapontként nincs bejegyezve – de az ehhez szükséges döntéseket jövő hét elején meghozzák. A buszállomást üzemeltető, önkormányzati tulajdonú Csíki Trans Kft. ugyan-

akkor a pénzbírság minimális összegét ki is fizette, és ma értesíti a létesítményt használó busztársaságokat, hogy a szolgáltatásokat nem tudják biztosítani az engedélyeztetésig. Addig is a buszok jönnek és mennek, leteszik és felveszik az utasokat, akkor is, ha a létesítményt nem lehet busz állomásként működtetni – tudtuk meg az alpolgármestertől. Kerestük a Hargita Megyei Fogyasztóvédelmi Hatóság vezetőjét, Laurențiu Moldovant is, hogy az ellenőrzés részleteiről kérdezzük, de telefonon nem tudtuk elérni.

RÖVIDEN

### Adventi vásárok

A Csíkszeredai Kézművesek Egyesülete és Csíkszereda Városháza ünnepi vásárt szervez a promenádán az adventi időszak minden hétfőjén. A helyi kézművesek, iparművészek termékeit lehet megvásárolni. Adventi vásárt szerveznek december 3-án, szombaton, a farkaslaki Tamási Áron Művelődési Otthonban is. Az eseményen helyi lakók és termelők által alkotott kézműves termékek közül lehet választani.

### Jótekonysági kiállítás

A fogyatékosokkal élő emberek világnapjának alkalmából zenés, jótekonysági kézműves kiállítást rendez a Hargita Megyei Sérültek Egyesülete a csíkszeredai megyeháza oszlopcsarnokában december 5-én 11 és 15 óra között. „Új központunk, az Összefogás házána tavalyi átadása óta első alkalommal emlékezünk meg a fogyatékosokkal élő emberek világnapjáról. Továbbra is elsődleges célunk az, hogy segítsük társaink társadalmi beilleszkedését, továbbá az is, hogy mindenki iránt nyitottak legyünk, hogy jobban megismerjék életünket és munkánkat, és így – ahogyan ezt az elmúlt években oly gyakran megtapasztaltuk – folyamatosan csökkenjen az előítélet irányunkban. Ennek érdekében szeretettel fogadjuk a tevékenységeink iránt érdeklődőket, keressenek bennünket székhelyünkön, illetve jó alkalom az ismerkedésre a jótekonysági kézműves-kiállítás is” – fogalmazott Józsa Csaba, a Hargita Megyei Sérültek Egyesületének elnöke.

## „Földhözragadt” román ünnep Csíkszeredában

• Kedvezőtlen időjárási körülmények miatt elmaradt a beígért légi parádé Csíkszeredában a december elsejei ünnepségen. A katonai díszszemlét és az ünnepi felvonulást megtartották, ami alatt útlezárások voltak a városközpontban.

Adélben kezdődött ünnepségen (amelynek főpróbáját még kedden megtartották) rövid egyházi szertartással, valamint köszöntőbeszédrel emlékeztek meg a nagy egyesülésről a központi park szélén lévő ismeretlen román katona szobránál. Az ünnepségen felszólalt Petres Sándor, Hargita megye prefektusa, majd megkoszorúzták a szobrot, végül harci és bevetési járművekkel felvonultak a katonai és belügyi alakulatok. A parádén, amely az elmaradt légi bemutató miatt ugyanúgy zajlott, mint az el-

múlt években, jelen volt egy francia NATO-különítmény is. Este hat óra körül újabb felvonulás zajlott, ezúttal

a Kossuth Lajos utcán haladva, fátylós menetben búcsúztak a város lakóitól a román nemzeti ünnepre



érkezett katonák. Az este folyamán a Szakszervezetek Művelődési Háza díszkivilágítást kapott.

### Bukarestben látványos ünnepség volt

Bukarestben nagyszabású katonai parádét rendeztek a száz éve emelt, a román hadsereg első világháborús véráldozata és katonai sikerei előtt

tisztelgő diadalvívánál a Román Királyság és Erdély egyesülését egyoldalúan kikiáltó 1918-as gyulafehérvári román nemzetgyűlés 104. évfordulóján. Bár Romániában hagyománynak számít a nemzeti ünnepen a katonai felvonulás, a közelben zajló ukrainai háború miatt az idei seregszemle, amelyen számos NATO-szövetséges alakulat is képviseltette magát, erődemonstrációnak is beillt.

### Az Ismeretlen Katona Emlékműve

1974. augusztus 19-én leplezték le a Felszabadító Román Katona szobrát Csíkszeredában. A korabeli lap, az avatáskor hetilapként megjelent Hargita egy rövid tudósításban számolt be az eseményről. Abból tudjuk, hogy a szobor Marius Butunoiu bukaresti szobrász alkotása. Mint írták, az 1974. augusztus 19-ei, hétfői eseményen részt vett Fazekas Lajos, a Román Kommunista Párt Hargita Megyei Bizottságának első titkára is. Csíkszereda központjában, a városi parkba benyúló alkotás időközben névváltoztatáson esett át: Felszabadító Román Katonából az Ismeretlen Katona Emlékműve lett. A katonaság évente tart koszorús megemlékezést a szobornál, más eseményeket viszont ritkán rendeznek ott.

A katonaság évente tart koszorús megemlékezést a szobornál

FOTÓ: PINTI ATTILA

december 1.